

我省4名大学生当选“自强之星”

本报济南5月14日讯 由共青团中央、全国学联举办的2012年度寻访“中国大学生自强之星”活动评选结果名单日前揭晓,我省四名大学生“上榜”,其中泰安医学

院杨静获评“中国大学生自强之星标兵”,山东省农业管理干部学院的孙希林,青岛理工大学的纪晓鹏及山东师范大学的暨明敏当选“中国大学生自强之星”。另外,在重庆

就读的宁阳籍大学生刘静环也当选了“中国大学生自强之星”。

在此次活动中,“中国大学生自强之星标兵”共设有10名,是活动中的最高奖项,我省也仅有杨

静一人获此殊荣,她将获得10000元“中国大学生新东方自强奖学金”,其他三名“自强之星”每人将获5000元“中国大学生新东方自强奖学金”。

据了解,2012年度寻访“中国大学生自强之星”活动于2012年12月启动,最终产生10名“中国大学生自强之星标兵”、100名“中国大学生自强之星”。 本报记者

六年来,她背着残疾同学上学

“自强之星标兵”、泰山医学院杨静爱心举动感染身边人



本报泰安5月14日讯 (记者 邵艺谋 通讯员 杜宝萱 刘祥雨)

同学患上小儿麻痹症行走不便,她主动背起对方,从高中到大学,6年来,她为一个与她毫无血缘关系的残疾“妹妹”倾注心血。在通往教室的路上,在往食堂去的途中,在回家的火车内,她总是伴随着“妹妹”一起出现。

杨静上高三时,看到因小儿麻痹症留下残疾的同学赵文文每天上楼时手脚并用,主动要求背她上楼。遭到拒绝后,杨静又多次主动提出帮助赵文文。在她的坚持下,赵文文最终接受了杨静的帮助。从那时起,杨静开始背着赵文文一起上课、下课,住校的日子里,帮助赵文文打饭、提水、洗衣服、收拾床铺,两人一起走过高三、走过专升本拼搏的岁月,

最终都走进了泰山医学院的大门。

在学校,每天的午饭和晚饭,杨静都会从食堂买来饭菜拿回宿舍和赵文文一起吃。“赵文文挺要强,为了少麻烦我,总是尽量不喝或者少喝水,以减少上厕所的次数。”杨静说,后来她形成习惯,每节课下课后,午饭和晚饭前都主动询问赵文文要不要上厕所。到放假的时候,杨静除了要背着赵文文,还要拿两个人的行李。“这6年有了杨静的帮助,我的生活才能过得这么顺。有时候我换位想一想,如果我是杨静,肯定坚持不下来。”赵文文说。

为了不让杨静太累,赵文文的家人今年为赵文文买了一辆电动三轮车,现在校园里又多了赵文文骑着电动三轮车载着杨静的一幕。6年将近2000多个日日夜夜,杨静用她力所能及的帮助和自身的谦让背着赵文文一路前行。在杨静精神的感召下,班里的同学自发组织起来,一起帮助赵文文,让这个充满爱的班级成为了“雷锋班”。



杨静背着赵文文,已经成为泰医校园里的一道风景。(资料片)

山东农干院孙希林: 身残志坚,“站着”读大学

对于大多数人而言,坐的时间长了站起来伸伸懒腰是件享受的事儿。而山东省农业管理干部学院大二学生孙希林的生活里只有直立和躺下两个状态,“坐下”是个几乎不可能完成的动作。

强直性脊柱炎从初三那年确诊后,孙希林的病情逐渐恶化,从腿疼发展为股骨头坏死、脊柱钙化失去活动功能,仅靠双拐支撑行走。

在休学辗转治病四五年后,2011年9月孙希林终圆大学梦,在山东农业工程学院植物保护专业,开始他“站着”读大学的生活。

14日晚记者致电孙希林时,他正在宿舍一个人站着上自习。从大一一开始,他就没让自己的学习落下,到大二上学期为止还是班里第一名。

本报记者 杨凡
实习生 林亚

山东师范大学暨明敏: 独立自强,一天曾打4份工

22岁的福建男生暨明敏除了是山东师范大学国际交流学院的一名大三学生,还有另一个身份:麦当劳公司全国第一个兼职经理。

14日晚,暨明敏告诉记者,最早开始打工是出于“不向家里伸手要钱”的想法。大一下学期开始,除了在麦当劳打工,他在夜市摆过地摊儿,卖过老家带来的茶叶……最多时一天打4份工,月平均收入1000元左右。

而现如今总结自己的“经济独立”计划,他认为,这个选择让他不仅赚够了自己大学期间的生活费,也让他找到了自己的事业起步点:麦当劳集团提前任命他为品牌经理。

暨明敏告诉记者,虽然课余时间都在打工,他的学习并没有落下,他规划自己的未来是“一边读研,一边工作”。

本报记者 杨凡
实习生 林亚

青岛理工大学纪晓鹏: 热衷公益,干兼职资助小学生

纪晓鹏来自烟台一户贫困的农村家庭。从大一一开始,他就干起了兼职。推销手机卡、饭店服务员、超市售货员……辛苦打工并没有耽误学习,纪晓鹏成绩优异,每学期都能拿到奖学金。

纪晓鹏还用他打工赚来

的辛苦钱资助了1名青海贫困小学生。纪晓鹏每月都会给这名小学生汇去100元钱。

他还热衷公益。平时经常参加“青尘义扫”、“义卖关爱空巢老人及贫困户活动”等志愿活动。

本报记者 李珍梅 吕璐

在重庆读书的泰安籍“大学生自强之星”刘静环:

义捐角膜助两人重见光明

本报泰安5月14日讯(见习记者 张伟) 就读于西南大学的宁阳籍学生刘静环当选了“自强之星”。刘静环2012年被诊断患有世界罕见的眼眶内恶性肿瘤,她在摘除右眼的同时,捐献了自己的角膜,帮助另两名眼疾患者重见光明,被广泛誉为“最美大学生”、“温暖社

会90后女大学生”。

据了解,刘静环在捐完角膜返回学校后,有一名热心人就开始资助她,每月资助她1000多元,并持续到她大学毕业。“刚开始热心人不给我的联系方式,在我的一再坚持下,才要到了联系方式,为了不打扰他,我每月向他发条短信汇报我

在校学习的一些情况。”刘静环说,自己在困难时期,受到了大家的帮助,现在她也想尽可能地帮助他人。

在泰山中学,负责带刘静环的彭秀珍老师评价说:“刘静环勤奋好学,有上进心,对工作认真负责,对老师和学生很有礼貌。”

西南大学刘静环的辅

导员张晓琦告诉记者,刘静环是外国语学院英语专业2010级学生,是班里的学习委员,学习认真,干事踏实,乐于助人。得知自己被评为“中国大学生自强之星”,并将获得5000元奖励后,她还想委托学校将奖金捐给前不久刚发生地震的雅安灾区。

财富积累 幸福传承

齐鲁银行多款理财产品热销中

平安回报系列	期限	发行时间	预期年化收益率	认购起点
93号(C款)	36天	5月15日-5月22日	4.3%	5万元
93号(D款)	158天	5月15日-5月22日	4.7%	5万元
93号(E款)	178天	5月17日-5月23日	4.8%	10万元
93号(F款网银专享)	178天	5月17日-5月23日	4.9%	5万元

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。本理财产品是高风险投资产品,您的本金可能会因市场变动而蒙受重大损失,您应充分认识投资风险,谨慎投资。

齐鲁银行官方微博 详询4006096588或齐鲁银行各网点
weibo.com/qlyh 注:上述产品信息仅供参考,具体信息以理财协议为准。



泉家福,开启幸福全家

多款理财产品供您选择,期限灵活,收益稳定,帮您实现财富增值。齐鲁银行已到期理财产品全部实现预期收益。

齐鲁银行 QILU BANK 泉心理财
客服热线 4006096588
www.qibchina.com